Thomas C. Spanos

Atré: Tina Adamopoulou [tadam@hqg.minagric.gr]

ATTOOTOAR: Tpitn, 23 louhiou 2024 2:28 pp

Mpog: Thomas C. Spanos

Ofpa: RE: Mpoétaon Anuioupyiag Website & E-shop aTta TAdiola TTaykoopiag
évragng/kataxwpnong

O apBuog tou eyypddou sival o 2078/23.7.2024

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Tuesday, July 23, 2024 11:57 AM

To: Méyapo Ma€ipou Mpwbunoupydc; Mpageio Ynoupyou AAT; Tina Adamopoulou; AvanTtuéng & Enevduoswv
Ynoupyeio; AvanTtu&ng & Enevdloswv Ynoupyeio; AvanTu&ng & Enevduoewv Yrnoupyeio

Subject: FW: MNpoTaon Anpioupyiag Website & E-shop oTa nAaioia naykoouiac Evragng/kataxwpnong
Importance: High

KaAnpuépa oag.

MapakaAw yLa TNV EMLOTPOdI) TOU TTAPOVTOG LE TOV 0PLOUO TTPWTOKOAAOU KATOXWPENONG TOU KATWTEPW
KoLvorolnB&v NAEKTPOVIKOU LNVULATOG

Euxaplotw.

Owuag X. Zrmavaoc.

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Tuesday, July 23, 2024 11:45 AM

To: Corsearch Brand Protection (mondelezinternational.enforcement@corsearch.com); Mondelez Hellas SA
(info@mdlz.com); AnooToAog Aonpakng (ariston4@otenet.gr); nUpog AspTeEPEDG
(Spyros.Deftereos@mdlz.com); AvdpEac AnunTponouAoc (Andreas.Dimitropoulos@mdlz.com); AndGToAOG
KoAeyiavvng (a.kolegiannis@gmail.com); STépavoc KoupoBavaong (skourouthanasis@gmail.com); ZTé@avog
KoupoBavaong (Stefanos.Kourouthanassis@unilever.com); KwvaTavTivog Adivag
(Konstantinos.Lainas@mdlz.com); Mwpyog Alakonouhog (georgios.liakopoulos@mdlz.com); MavwAng
Niovakng (m.lionakis@mdlz.com); KwvoTavTiva Makatowpn (konstantina. makatsori@mdlz.com); Mavvng
MnpiAng (y.mprilis@mdlz.com); ZTépylog NikoAdnouAog (stergios.nikolopoulos@mdiz.com); MavwAng
Manadakng (Manolis.Papadakis@mdlz.com); KaTepiva Moupi (Katerina.pouri@mdlz.com); Iwdvva SoUATou
(soultou@mdIlz.com); Mapiéta SkoUAouka (mskoulouka@mdlz.com); (Nassia.Stamatelatou@mdlz.com);
KwvoTtavtivog ZoTnpdnoulog (konstantinos.sotiropoulos@mdlz.com); AAéEavdpog MixanA Tpippag
(alexandros. michailtrimas@mdlz.com); AAéEavdpog MixanA Tpiupag (alxmicha@gmail.com); NIkATag
®avoupaknc (nikitas.fanourakis@mdlz.com); @codwpa XpioTodoUAou (TheChr@mdlz.com); Elbisco ABEE
(info@elbisco.gr); Eiprivn ApnadiwTdkn (e_ampadiotaki@elbisco.gr); AnuiTpng Avopeadakng
(andrerho@otenet.gr); MNwpyog MNapaiakng (g_giamalakis@elbisco.gr); BaoiAng KapaTtavog
(vasiliskaratanos@gmail.com); XapaAapnoc Kaookepaknc (ch_kasokerakis@elbisco.gr); KwvaTavTivog
Poupnnic (k_roumpis@elbisco.gr); Procter & Gamble (info@pg.com); AXINEAG ZaxapoUAng
(zacharoulis.a@pg.com); Zioou TapnoUkou (taboukou.s@pg.com); Aéonoiva AcnuakonoUAou
(dasimakopoulou@ijotis.gr); NMQTHZ A.E. (jotis@jotis.gr); MQTHZ AE (info@jotis.gr); ®wTNg Zavvig
(fzannis@jotis.gr); wkpaTtnc XapaAiong (sxamalidis@jotis.gr); AaBdag AE (marketing@lavdas.gr); Aapdac AE
(info@lavdas.gr); Zevo@wv Anuonoulog (xdm@lavdas.gr); Coca-Cola 3E AE (infoline@cchellenic.com); Nikog
ApBavitng (nikolaos.arvanitis@cchellenic.com); Mepdni - ZTaupoUAa BAaxakn (Meropi-
Stavroula.Vlachaki@cchellenic.com); XpioTiva Boupe&akn (christina.vourexaki@cchellenic.com); XprioTog
MavTopidng (christos.giantomidis@cchellenic.com); Biku Kaidaka (Vicky.Kaimaka@cchellenic.com); Fewpyiog
Kepahog (george.kefalos@cchellenic.com); KwvoTavTiva KwvoTtavronoUAou
(Konstantina.Konstantopoulou@cchellenic.com); Mapia MakpodnunTen (maria.makrodimitri@cchellenic.com);
Xpriotog Mnahataog (christos.balatsos@cchellenic.com); Katepiva MnouvToupn
(katerina.boudouri@cchellenic.com); Mpddpopog NikoAdidnc (prodromos.nikolaidis@cchellenic.com); Iwavva
MoAupépa (Ioanna.Polymera@cchellenic.com); Ayyehog Poppnc (aggelos.rorris@cchellenic.com); STapdtng
>BuUvog (Stamatis.Svinos@cchellenic.com); Aeutépng Zkapdkng (Lefteris.Skarakis@cchellenic.com); Apiadvn
TpiavtaguAAdkn (ariadni.triantafyllaki@cchellenic.com); EudyyeAog ®epeTlakng
(Evaggelos.feretzakis@cchellenic.com); AyyeAikry ®wTonouhou (Angeliki.Fotopoulou@cchellenic.com);
Kupiakoc KwaoTtac (kiriakoskostasoe@gmail.com)

Cc: Méyapo Ma&ipou MpwBunoupyog (primeminister@primeminister.gr); AypoTikng AvanTtuéng & Tpopipwv



Thomas
Highlight

Thomas
Highlight


Ynoupyeio (minister-mailbox@hg.minagric.gr); AypoTikng AvanTtuéng & Tpo@idwyv Ynoupyeio
(tadam@hqg.minagric.gr); Avantuéng & Enevdloswv Ynoupyeio (minister.sec@mnec.gr); Avantuéng &
Enevduoewv Ynoupyeio (yfyp.np@mnec.gr); Avantuéng & Enevdlocwv Ynoupyeio (prot.yp@mnec.gr)
Subject: MpdTaon Anuioupyiag Website & E-shop oTta nAaioia naykoopiag évraéng/kataxmwpnong
Importance: High

Ayarmnntol CUVEPYATEG, TPWNV — VUV — LEAAOVTEG.
O£tw otn 6Labeon oag evdelKTIKA Tpia (3) NAekTtpovika kataotiuata (e-shops) mpdtacn / mapoucioon Twv
Kuplwv:
1. Amndéotohou Aompakn, ekmpoécwrio/aviinpocwro otn Podo tng Mondelez Hellas SA:
https://www.spanosthomas.com/ariston/
2. Anuntpn Avépeaddkn, ekmpoowro/aviutpoowrto otn Pd6o twv etatpetwyv Prokter & Gamble,
Elbisco ABEE, NQTHZX AE, AaB&ag AE kat GAwv: https://spanosthomas.com/andreadakis/
3. Kuplako Kwota, cuvepydtn twv etatpelwv Coca-Cola 3E AE, ABnvaikr) ZuBomolia AE kat dAAwv:
https://spanosthomas.com/kostas/
4. ...
Auta kat kaBe dAho, apa Tng cuvepyaaoiag toug, (dnuoupyliag kat cuvtnpnong/Aettoupyliag) Toug, £Xouv
Aaueon évtagn otnv MayKOoULa TIPOTAoH LOU yLa £val KOO TIAYKOGHLO SLKTUO SLaVON G TIPOIOVTWY OTwE
QUTAG prtopeite vo AdBete yvwon otov akolouBoupevo Stadiktuokd ouvbsopo: www.global-pdn.com

Ayanntol CUVEPYATEG.
O£Tw aKOUN otn 8LaBeon oag EVOELKTIKA, OWC QUTWV Htopeite va AaBete yvwaon amno thv e€epedivnon tng
naykoopLog npdtaong pouv www.global-pdn.com kat toug StadiktuakoUg TOMouC - CUVSECHOUG -
T(POTAOELG:
1. http://gr.global-pdn.com/ avaptnong 0Awv Twv etatpelwyv (MoAuebvikwv — EBVikwY — TOTLKWV) TTou
Sdpaotnplomnolovvtal otnv EAAGSa.
2. http://gr.cc.global-pdn.com/ avdptnong 6Awv twv cuvepyatwv tng etatpeiog Coca-Cola 3E AE otnv
EANGSa.
3. https://www.mdlz.gr/ avdptnong OAwv TwWV aVILTpoownwy / EKIPOCWTIWY Th¢ eTalpeiag Mondelez
Hellas SA atnv EAAGSa.
4. https://www.gr-pg.com/ avaptnong OAWV Twv OVIUTPOCWTIWY / EKIPOCWTIWV TNG eTaLpeiag Procter
& Gamble otnv EANGSQ.

Ayarmnntol cuvepyaTeG.

Ol povipeg MAéov Suopevwg Stapopdolpeveg cuvOnKeg yla tnv avBpwrdtnta emBaAlouv Ttnv dnpouvpyia
NAEKTPOVLKWV KATOOTNHATWY yLa OAOUG 000UG §pOoTNPLOTIOLOUVTAL EMAYYEAUATIKA. AUTO Sev €xel yivel
aKOUN 8€6VTWE AVTIANMTO - KATavonTto amod 0Aoug pag. OL 6Ao kot TAéov Suopevwe SlapopdoUEVEG
ouvOnkeg, (BAEme: KALLOTIKY aAAayr, SLe€ayOEVOL KOl ETILKELLEVOL TIOAEUOL, ...) YLOL TAV avBpwnotnTa
eMBAAOULV TNV GUECN TIPOCOPUOYH] HAG OTIC SUVATOTNTEG TOU HOG TTOPEXEL N TEXVOAOYLa yLO VO UTTOPECOUE
va emPBlwoou e, KaBwg opatd MAEoV oTEPEVOUV OL TTOPOL Kat 8 autol tng Statpodng, Tou mAavATn.
Mpokeltal va emBLWoouV, YeVIKWS (BLOAOYLKA, ETILXELPNMATLKA,...) 6GO0L OTIG 6N TtapoUoeg Kal LEANOUGCEG
OUVBNKEG TPOCAPLOCTOUV.

Ayarmntol cuvepyaTeG.
E{pat otn 61aBeon oag yla va oag MpoodEpw amd TNV PEPLA OV TLG UTINPECLEG MOV OTO AVWTEPW
avadpepOUEVO TTAALGCLO.
To KOOTOC AQUTWV EXEL EVOELKTIKA WG akoAoLBWG:
1. 1.000 € yiwa tnv dnpoupyia Website pe punviaio kdotog cuvtipnong — Aettoupyiag 80 € ava piva.

2. 2.000 € ywa tnv dnuioupyia E-Shop pe 1o pnviaio kd6otog cuvtipnong — Asttoupylag
Stapopdolpevo avoloywe Twy avVapTNUEVWY TIPOIOVTWY o€ auTO. EvSetktikd: MNa 100 mpoidvta to
€T 0L0 KOOoTOC €lval 1.200 €.

Mo 300 mpoidvta To T oLo KOoTog sivat 3.420 €
MNa 500 npoidvta to £TroLo KOotog elvat 5.500 €



AVOAUTLKOTEPQ, TWV TLLOKATOAOYWY, UIOpEiTE val AABETE YyVWoN Ao To MPOOWTILKO LoV Site:
https://spanosthomas.com/

O TLLOKATAAOYOG YLat TNV TTOYKOGLA TIPOTAcH Hou Tou adopd kupiwg MoAuebvikég kal EBvikEG eTatpeieg,
WG KOL yLa To. NAEKTPOVLKA Kataothpata (e-shops), eivat avaptnpévog otov akoAouBolpevo SLadiktuako
ouvbdeopo: https://spanosthomas.com/global/index.php/price-list

Ayarmntol CUVEPYATEG, MTPWNV — VUV — LEAAOVTEC.

Elpat otn 61a6s0n oag.
Euxaplotw yla Tov MOAUTIHO XPOVO OaG.

Me extipunon.

OQwpadc X. Yravoc A

+30.2241068847 +30.6946696310

EMada - P66og / 5XAp. PoSou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
2MNANOZ OQMASZ EME A Epmoplo - Alavoun

MYIMH POAQY ENE A Epmoplo / Akivnta / Aladiktuo




